Zápis z Rady Společnosti Waldorfské školy Příbram 8.9.2022

Přítomní: rada: Michal Smejkal, Denisa Skalická, Markéta Janáková, Anna Svobodová, Jana Kopřivová, Lenka Vybíralová, Andrea Sedláčková, Patrik Dvořák; omluveni Eva Křížová, Marie Brůčková; host: Adam Navrátil
Zahájení: průpověď: Léčivé je pouze
Program:
1. Mimořádná událost
2. Problém s energiemi
3. Apolitičnost školy – přednáška p. Romancova
4. Plán činnost na začínající školní rok, aktivity, kterými se chceme zabývat
5. Dokončování práce na příručce
6. Model spolupráce se školou
7. Ostatní, diskuse.

Ad 1. Mimořádná událost
Rada přijala informace o tragickém úmrtí bývalého žáka a nynějšího pedagoga.
Na návrh ředitele školy bude možné zasílat na účet sociálního fondu příspěvky pro rodinu zesnulého.
Bylo odsouhlaseno, že bezprostředně odešleme ze sociálního fondu částku 30 tis. Kč a následně budou odeslány všechny příspěvky nad tuto částku.

Ad 2. Problém s energiemi
Shodli jsme se, že naší prioritou je, aby děti mohly stále navštěvovat školu. Vnímáme aktuální hrozbu nedostatku energií. Diskutovali jsme možnosti školy a Společnosti.
Rada si dala za úkol toto nadále monitorovat.

Ad 3. Apolitičnost školy – přednáška p. Romancova
Na nástěnce u vchodu školy byl vyvěšen plakát s pozvánkou na přednášku p. Romancova, kterou někteří členové rady vnímají jako politickou.
Rada deklaruje, že chce mít ve škole apolitické prostředí a tyto přednášky nepovažuje vhodné pořádat ve škole.
Michal prodiskutuje s ředitelem školy na následující schůzce

Ad 4. Plán činnost na začínající školní rok, aktivity, kterými se chceme zabývat
Eva a Andrea se přihlásily ke komunikaci s ostatními spolky a účasti na následujícím setkání spolků v Olomouci. Dokončují project úpravy před vstupem na školní zahradu – přesun kontejnerů na tříděný odpad. V následjícím období začnou racovat na konceptu úpravy školní zahrady: již prodiskutováno s ředitelem školy.
Patrik se nadíle bude starat o facebook Společnosti. Navrhuje vybudovat přístřešek na kola a uspořádat anketu mezi rodiči. Projednáme vice na následujícím setkání Rady.
Anna aktualizuje informace na webu Společnosti (Majka dodá informace o hospodaření za školní rok 2021/2022, pravidelně zveřejňovat zápis z Rady). Ráda by změnila směřování jarmarků víc k prožitku – úkol pro rodiče 3. třídy. 
Michal bude zastupovat SWŠ při jednáních s ředitelem školy, vřdy pátek následující týden po setkání rady. Propojovat SWŠ se školou. Bere si za úkol dokončit brožuru pro rodiče. Navrhuje vypracovat doporučení pro rodiče týkající se mobilních teelefonů a přístupu dětí k sociálním sítím (bezpečnost).
Marie dál vede účetnictví a stará se o agendu spojenou s hospodařením Společnosti.

Ad 5. Dokončování práce na příručce pro rodiče
Termín vydání před zápisem do první třídy na rok 2023/2024
Většina textu hotova, chybí informace ke střednímu stupni. Přislíbil dodat Adam a zároveň Michal požádá při následujícím jednání ředitele školy, zda by v tomto mohla škola pomoci.
Markéta a Denisa přinesly pro inspiraci brožuru v němčině. Denisa zajistí překlad, aby bylo možné na příštím setkání Rady prodiskutovat.
Od příštího setkání Rady budeme procházet a schvalovat připravený text. Úkol pro všechny do příště projít prvních 5 stran textu a připravit si připomínky.

Ad 6. Model spolupráce se školou
Budou probíhat pravidelná setkání Předsedy rady Společnosti (Michal) s ředitelem školy.
Ad 7. Ostatní, diskuse
Způsob vybírání příspěvků stejný jako v minulém roce – prostřednictvím třídních hospodářů.
Vyhlášení výzvy pro zasílání žádostí o příspěvky ze SWŠ -Majka, Andrea. Schvalování žádostí na říjnovém / listopadovém jednání Rady.
Pravidelná údržba zahrady: zajišťují jednotlivé třídy případně škola. Koordinaci by měla zajišťovat Michaela Shrbená. Navrhujeme zvážit využití Technických služeb Příbram – sekání trávy, prořez stromů a keřů.

